

PROCES- VERBAL

Nr. VII din 25 iulie 2023

Încheiat astăzi, 25 iulie 2023 în Sala de ședințe a Primăriei comunei Turia, cu ocazia ședinței ordinare a acestui Consiliu local .

Ședința este convocată cu Dispoziția nr. 124 /25 iulie 2023, emisă de primarul comunei.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost publicat prin afișare pe avizierul Primăriei comunei Turia și pe site-ul oficial al instituției.

Lucrările ședinței încep în jurul orelor 14, 00 și sunt publice .

Se verifică prezența la ședință : - la lucrările ședinței , din cei 13 consilieri ai Consiliului local participă 13 consilieri locali, respectiv : Sólyom Zoltán, Kovácsi Sámuel, Dobri Balázs, Bene Róbert, Baláska Ferenc, Pál László, Kerekes Katalin, Tusa Tivadar, Hodor István, dr. Simon-Sárosi Adalbert, Gál Botond, Luka Medárd și Duduly Vendel.

Procesul-verbal este condus de d-na Háromszéki Erzsébet, consilier din cadrul aparatului de specialitate al primarului, desemnat prin Dispoziția Primarului nr.123 /17 iulie 2023.

Participă dl. dr. ing. Daragus Attila, primarul comunei .

Din verificarea numărului consilierilor prezenți la această ședință se constată, că ședința este legal constituită , ca urmare ședința își poate continua lucrările în cadru legal.

În continuare se prezintă și propune la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28 iunie 2023 , afișat public, pus la dispoziția consilierilor și postat pe site-ul instituției : www.torja.info.

Se trece la luări de cuvânt.

Nefiind luări de cuvânt cu privire la procesul verbal prezentat, acesta se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi „ pentru” .

În continuare se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Dl. Consilier local Gál Botond propune pe domnul Dobri Balázs, consilier local.

Se fac consultări dacă sunt și alte propuneri.

Nefiind, propunerea se supune la vot.

În unanimitate , cu 13 voturi „ pentru „, se votează, se adoptă **Hotărârea nr. 35/ 25 iulie 2023** privind alegerea președintelui de ședință.

În continuare președintele de ședință invită pe domnul primar la prezentarea proiectului ordinii de zi .

Dl. primar salută pe cei prezenți, anunță proiectul ordinii de zi, astfel cum a fost comunicat prin convocator :

1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ”Achiziția unui tractor cu lamă de zăpadă pentru execuția de lucrări și servicii publice în comuna Turia, județul Covasna”

Prezintă : dl. Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului acordat proiectului: Extindere rețea de canalizare în localitatea Turia, comuna Turia, județul Covasna.

Prezintă : dl. Primar

Se trece la dezbaterile punctelor din ordinea de zi :

La punctul unu din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului ”Achiziția unui tractor cu lamă de zăpadă pentru execuția de lucrări și servicii publice în comuna Turia, județul Covasna”.

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al Compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Domnul primar arată, că susține proiectul de hotărâre .

Se trece la luări de cuvânt.

Nu sunt luări de cuvânt.

Se trece la vot.

În unanimitate, cu 13 voturi ,, pentru,, se votează, se adoptă **Hotărârea nr. 36 / 25 iulie 2023** privind implementarea proiectului "Achiziția unui tractor cu lamă de zăpadă pentru execuția de lucrări și servicii publice în comuna Turia, județul Covasna".

S-a aplicat procedura votului deschis , prin ridicarea mâinilor.

La punctul doi din ordinea de zi aprobată, dl. primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului acordat proiectului: Extindere rețea de canalizare în localitatea Turia, comuna Turia, județul Covasna..

Prezentarea este urmată de raportul de specialitate al Compartimentului de resort și de avizul comisiei de specialitate.

Domnul primar arată, că susține proiectul de hotărâre, prezintă detalii .

Se trece la luări de cuvânt .

Nu sunt alte luări de cuvânt.

Se trece la vot.

Cu 13 voturi ,, pentru,, se adoptă **Hotărârea nr. 37 / 25 iulie 2023** privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului acordat proiectului: Extindere rețea de canalizare în localitatea Turia, comuna Turia, județul Covasna. .

S-a aplicat procedura votului deschis, prin ridicarea mâinilor .

Toate documentele ședinței: proiectele de hotărâri, avizul secretarului, expunerile de motive, raporturile de specialitate ale compartimentelor de specialitate din aparatul de specialitate al primarului comunei, avizele comisiei de specialitate s-au întocmit în limba română .

La lucrările ședinței s-a folosit limba maghiară, procesul verbal fiind redactat direct în limba română.

Lucrările ședinței se încheie la orele 14:45 .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dobri Balázs

Dobri



Contrasemnează pentru
Secretar general al comunei,
Háromszéki Erzsébet
consilier

[Handwritten signature]